Resoconto del 1° Consiglio Pastorale convocato il 28 gennaio 2016
Il parroco Bernard Atendido, coadiuvato dai padri Mario Roncella ed Alcibiade Pizzuti, 

ha introdotto la riunione illustrando le finalità del Consiglio Pastorale, che ha valore consultivo per il parroco nell’ambito delle dinamiche e delle prospettive pastorali della parrocchia.

Il parroco, che in questi primi mesi di mandato sta conoscendo la realtà parrocchiale, ha fatto appello alla collaborazione fattiva ed all’unità dei parrocchiani e delle realtà parrocchiali, in un rinnovato senso di comunità  (‘’Un Corpo unico”) e di famiglia, sperimentato nel Santo Natale. Tra le urgenze pastorali, è il suo desiderio, quello del coinvolgimento e della formazione dei genitori nell’ambito catechistico e non solo, stimolando la presenza alla Messa domenicale accanto ai figli, accrescendone la comunione ma anche il senso di responsabilità . Questo anche in ottica educativa e per avviare un percorso post Cresima adolescenti/giovani visto che nessuno dei 15 cresimati il 29 novembre scorso ha proseguito su tale cammino proposto. 
E’ suo proposito ideare ed organizzare giornate di ritiro pastorale mirate al coinvolgimento delle famiglia e dei gruppi parrocchiali, per accrescere la conoscenza reciproca ed il senso di appartenenza. 

Alcuni consiglieri hanno appuntato l’attenzione sulla necessità di incrementare l’interazione tra i gruppi parrocchiali, la comunicazione interna ed esterna riguardo le dinamiche e le attività parrocchiali, oltre che sulla necessità di creare programmazione e prospettive sulla formazione degli adolescenti e dei giovani, con un’integrazione organica con la realtà catechistica, mettendo in questi mesi le basi per avviare un progetto concreto a partire dal prossimo anno pastorale, facendo leva anche sulle valide opportunità, in ambito educativo, che la Sala Teatrale ed il campo sportivo possono rappresentare. 
Il Gruppo Scout è entrato nel vivo dell’attività parrocchiale, con 40 iscritti (20 lupetti, 15 pre ed adolescenti, oltre ai Capi), con il quale si intende avviare un percorso educativo-spirituale.

E’ partita, inoltre, l’azione del Gruppo della Caritas ed è iniziato il Corso Prematrimoniale per i fidanzati. 

Giovedi 4 febbraio è stato convocata la prima riunione per la costituzione del Comitato per il rilancio della Festa Patronale, che si svolgerà dal 23 al 29 maggio, in abbinamento alla Settimana della Misericordia.

Il parroco ha comunicato che, per la sistemazione delle Campane, sono stati spesi 1790 euro

Dall’ambito del Consiglio Pastorale sarà poi creato il Consiglio Affari Economici.
Interventi e priorità per le opere parrocchiali:
· Sistemazione del tetto della Chiesa
· Manutenzione dell’impianto di riscaldamento
· Riqualificazione delle aule catechistiche/Oratorio
· Riqualificazione del campo sportivo/Oratorio in ottica educativo-pastorale, assieme 
alla Sala Teatrale.
Date ed appuntamenti:
18 marzo Pellegrinaggio diocesano per il Giubileo della Misericordia
Benedizioni Pasquali alle Famiglie e visite alle realtà disagiate

27 aprile 1° Confessione

1 e 8 maggio Prime Comunioni ore 9.30

23-29 Maggio Festa Patronale e Settimana della Misericordia

6 novembre Cresime ore 11

Grazie 

